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EAN 5010867410220 
Kód produktu N563310 

Toto víno je vyrobeno z pečlivě vybraných hroznů a zraje ve
starších dubových soudcích o obsahu 534 litrů až do dosažení
plné zralosti. Jeho výroba vyžaduje umění a dlouholeté
zkušenosti vinaře. Má hlubokou oranžovohnědou barvu
„tawny“, komplexní buket s nádechem ořechů a jemnými
tóny medu a fíků. Na patře vynikne bohatá chuť zralého
ovoce s velmi jemným a dlouhým finále. Pije se mírně
chlazené, aby vynikla jeho harmonická stavba pro potěchu
smyslů. Je to Vintage Port pro méně formální příležitosti.
Vydrží v otevřené láhvi i několik týdnů.

Vůně je bohatá a komplexní: vůně kandovaného ovoce,
sušených fíků a meruněk se mísí s tóny pražených ořechů,
karamelu a jemného dubu. Na patře je jemné a hladké s
nuancemi vanilky, medu a nádechem hořké čokolády. Dochuť
je dlouhá, teplá a elegantní, s dokonalou rovnováhou mezi
sladkostí a jemným kořením.

Odrůdy: Tinta Barroca, Tinta Roriz, Tinto Cão, Touriga Franca,
Touriga Nacional
Kyselost: 3,9 g/l
Zbytkový cukr: 143,0 g/l

Graham's 10 Year Old Tawny Port je vynikajícím doplňkem k
dezertům s ořechy, karamelem nebo hořkou čokoládou.
Obzvláště dobře se hodí k vlašskému dortu, crème brûlée
nebo modrým sýrům, jako je Stilton. Rozvíjí svou plnou vůni,
ať už je podáván jako klasický digestiv po dobrém jídle, nebo
jednoduše čistý při pokojové teplotě. Pro zvláštní chuťový
zážitek si ho můžete vychutnat mírně vychlazený jako
osvěžující aperitiv.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Graham’s 10 Year Old Tawny Port je výjimečné
stařené portské víno z renomovaného domu W. & J.
Graham's, známého svým výjimečným řemeslným
zpracováním a tradicí ve výrobě portského vína.
Toto 10leté Tawny Port je vyrobeno z pečlivě
vybraných hroznů z nejlepších vinic v portugalském
údolí Douro a zraje více než deset let v dubových
sudech. Během tohoto prodlouženého procesu zrání
si vypěstuje svou charakteristickou teplou
jantarovou barvu a jedinečný aromatický profil, od
sladkého ovoce až po kořeněné dubové tóny.
Graham’s Tawny Port zaujme harmonickou
rovnováhou zralých ovocných tónů, komplexních
oříškových aromat a jemného koření. Kombinace
dlouhé doby zrání a mistrovského míchání vede k
bezkonkurenční hladkosti a hloubce. Portské se
pyšní sametovou texturou a dlouhým, elegantním
závěrem, podpořeným příjemnou sladkostí a
jemným dubovým kořením. Založeno: 1820 Sídlo:
Vila Nova de Gaia Vinice: 965 ha (Symingtons)
Symington Family jsou potomci Andrew James
Symingtona a Beatrice Atkinsonové. Andrew James
přijel do Porta ze Skotska roku 1882 a Beatrice byla
potomkem Johna Atkinsona, který žil v Portu od roku
1814. Její otec a strýc byli obchodníci s portským s
historickými kořeny až do poloviny 17 století.
Následujících 300 let hráli předci Symingtonů
významnou roli v hostorii obchodu s portským i
tichým vínem z oblasti Douro .Po druhé světové
válce se nová generace Symingtonů, Michael, Ian a
James, zasoužila o popularizaci vintage portských na
světových trzích. Dosáhli toho v době, kdy spousta
ostatních producentů a obchodníků prodávala své
firmy, protože neviděli žádnou budoucnost. Během
40. a 50. let tvrdě pracovali, aby jejich firma vůbec
přežila, aby obnovili vinice v údolí Doura a aby dále
portské popularizovali. Dnes Symingtonům patří 25
quint s celkovou plochou 1769 hektarů, z toho 965
hektarů je osázeno vinnou révou.Kromě portského
vína Graham’s firma Symingtonů vždy produkovala –
především pro vlastní potřebu a pro své přátele – i
červená a bílá vína. V roce 1999 se rodina rozhodla
nabídnout tato vína i širší veřejnosti. Vína patří ke
špičce a pravidelně dostávají vysoká hodnocení.

Hlavní parametry
Značka W&J Grahams 

Druh portugalské víno z povodí řeky Douro
& Porto 

Detail červené Portské víno typu Tawny s
oříškovým charakterem 

Původ Porto & povodí řeky Douro,
Portugalsko 

Barva červená 
Oblast & obec Porto  
Klasifikace
původu D.O. & Denominazión de Origien 

Odrůda Tempranillo, Touriga 

Přívlastek v sudech vyzrálé Tawny Porto & Porto
Wood Aged 

Charakter sladké & Dolce & Doux & zbytkový
cukr nad 45 g/l 

Výroba
zrání v menších dubových sudech,

pro rozvoj chutí a vůní, jako jsou
ořechy, sušené ovoce, karamel a

koření. 
Zrání 10 roků, v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 20,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení likérové víno 

Složení odrůdové víno révové s přídavkem
pravé brandy - Acquardente 

Výrobce
Grahams Port Lodge - Vila Nova de

Gaia Ver todas as atividades
Graham's Port Lodge, Portugalsko 

Alergeny skupina
I.

Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci
vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


